

单考单招考生

专业考试前 先顾好文化课



北京劳动保障职业学院单考单招专业课考试报名现场,考生在进行报名确认。

刘祎 摄

部分高校招生 6月中旬起面试

本报讯(记者 邱乾谋)记者从北京教育考试院获悉,公安类院校等部分高校在京招生面试6月中旬起陆续进行。已报考或拟报考需面试专业的考生,要在规定时间到指定地点参加面试。

在提前批次录取院校中,报考北京电子科技学院、中国人民公安大学、国际关系学院、中国人民武装警察部队学院、中国刑事警察学院的考生,高考成绩要达到本科一批录取控制分数线方可参加面试,其中国际关系学院将根据考生的高考成绩和报考情况,确定参加面试分数线(男、女生分别划线);报考中央司法警官学院、公安海警学院、

南京森林警察学院、铁道警察学院的考生,高考成绩要达到本科二批录取控制分数线方可参加面试;而报考北京警察学院的考生要在高考成绩公布前参加面试,由于该学院录取时执行本科二批录取控制分数线,报考该校志愿,预估成绩在二本线的考生可参加面试。

据介绍,参加本科提前批次录取的北京语言大学、首都师范大学、上海纽约大学,参加本科第一批次录取的西郊利物浦大学,参加本科第二批次录取的首都师范大学,参加本科第三批次录取的南昌理工学院,这6所院校部分专业的面试工作已结束。

北京教育考试院高招

办有关负责人提醒,拟报考专科提前批次的北京协和医学院、北京经济技术职业学院、北京经济管理职业学院、石家庄邮电职业技术学院、河北外国语学院、吉林司法警官职业学院、铁道警察学院、长沙航空职业技术学院等院校相关专业志愿的考生,要提前参加院校组织的面试,面试合格者方可填报。

一些院校对面试考生还有特殊要求。如国际关系学院只招应届高中毕业生,20周岁以下,党员或团员;男生身高1.70米以上,女生1.60米以上。北京警察学院要求男生身高达1.70米(含)以上,女生身高达1.60米(含)以上。河北外国语学院

院空中乘务(空乘英语服务)专业要求男生身高达1.78-1.82米,女生身高达1.65-1.72米。吉林司法警官职业学院要求男生身高不低于1.70米,女生身高不低于1.60米。长沙航空职业技术学院航空服务(地面服务)专业要求男生身高不低于1.72米,女生身高不低于1.62米。

面试时,考生要携带高考准考证、高考成绩通知单、本人身份证(或户口簿)、近期一寸同底版免冠照片2张等材料到指定地点面试。面试结果分为合格与不合格。参加公安类院校面试合格的考生还要参加体检、体能测试和政审。

校长热议中学大学教育衔接

本报讯(记者 邱乾谋)第四届著名大学中学校长峰会5月27日在北京工业大学举行。各校校长纵论中学与大学的衔接教育等话题,共商创新人才选拔和培养。

清华大学副校长谢维和认为,在一个国家、一个地区,在不同的教育阶段,包括高中和大学之间衔接体制的合理与否,直接关系到中等教育与高等教育的改革和发展,是整个教育体制中具有高度关联性的一个战略要点,也是评价一个教育体制设计水平高低的标志之一。大学与高中之间的衔接机制越宽,创新人才出现的机会越大。大学与高中之间的衔接机制越多样

化,创新人才的出现就越有条件。大学与高中之间的衔接机制越依托学校,创新人才的出现就越有可能。

人大附中校长刘彭芝认为,中学创新人才培养的三个关节点分别是选拔、培养、输送。选拔是第一个关节点。对大学而言,创新人才的选拔基本不是问题。而对于中学而言,创新人才的选拔目前还是个问题。具有很好创新禀赋的学生,如果没有被选拔出来,将是最大的人才浪费。因此,中学培养创新人才,选拔工作至关重要。培养是第二个关节点。中学培养创新人才,最重要的就是激发学生自学的兴趣,培养学生自学的习惯,提高学生自学的能力。

此外,还要培养孩子的问题意识和协同精神。输送是第三个关节点。目前,创新人才中的偏才、奇才、怪才还没有成型的输送渠道。她建议,在现行背景下,要以输送中学创新人才为坐标,对现行的高校自主招生制度进行量身定制式改革,让自主招生变为创新人才的绿色通道,二是在核心大城市试办几个早期拔尖创新人才培养基地,实现创新人才培养上的中学、大学一条龙,为中学创新人才的输送开辟一条全新的道路。

北京工业大学校长郭广生指出,创新人才的培养和造就是一个长期的过程,如同一场接力赛,中学和大学之间这一棒衔接非常重

要。从教育系统整体性的视角来看,创新人才培养与造就应该是贯穿于人的整个一生、永不间断、连续进行的过程。只进行某一阶段孤立的研究和改革,创新人才的培养都会如入困囿,举步维艰。培养创新人才,不仅是高校的责任,更是整个教育链条中两个非常重要的组成环节,二者分属于两个不同的教育阶段,具有相对的独立性与特点。唯有把高等教育和基础教育作为一个整体系统来统筹考虑,使二者能够在保证自身独立性的前提下相辅相成,才能为创新人才的培养注入持续的推进力。

本报讯(记者 邓茵)

记者从部分高职院校了解到,单考单招考生专业课考试报名工作已于近期陆续完成。相关院校招办负责人表示,专业课考试主要考查考生的专业素质和学习能力,现阶段考生不必刻意准备专业课考试,而要全力备考文化课。

“计算机专业综合知识都包括什么内容,我现在要看哪些辅导教材?”“高考完就要参加专业课考试了,现在要不要开始复习啊?”“孩子中学阶段没接触过计算机类的专业测试能顺利通过吗?”上周末,记者在北京劳动保障职业学院组织的高职单考单招专业课考试报名现场发现,考生和家

长对于专业课考试方面的信息十分关注。一位来自西城的考生表示,他报考该校的汽车检测与维修技术专业,要参加计算机专业综合知识科目的专业课考试,因为中学阶段从来没有接触过这方面的专业培训,所以对专业课考试能否顺利过关心里没底。

北京劳动保障职业学院招生就业处处长魏晓东表示,单考单招专业课考试的内容多为专业基础知识,一般不会太难。部分招生院校会在专业课考试前组织相关专业老师对有需要的考生进行集中辅导。眼下,考生正处于备战高考的冲刺期,要把主要精力放在文化课复习上,而不必刻意抽出过多时间准备单考单招专业课考试。

1对1
One on One
U CAN HAVE IT ALL.

暑假一对一 提分超预期

●良师辅导 ●精准教学 ●趣味课堂 ●集中突破 ●整体提分

技巧传授 模块辅导: 拔高短板, 提高学习兴趣, 针对性突破重点、难点
学一道 同步提高: 增强长项, 钻研学习方法, 突破性掌握技巧、规律
会一套

新东方北京学校中小学个性化学习中心教学区

咨询热线: 62520009 官方网址: bj.xdf.cn

一对三课程
同期热
招中